



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: *D.533/6/2021.*

A tanács tagjai: Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Hubáné Dr. Szabó Ágnes

A kérelmező: V.I.X. Security Kft.
(Csomád, Verebeshegy u. 12.)

A kérelmező képviselője: Kalapos Attila felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

Az ajánlatkérő: Budapest Főváros Levéltára
(Budapest, Teve u. 3-5.)

Az ajánlatkérő képviselője: Murvai László felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
Saldo Zrt.
(Budapest, Mór u. 2-4.)

A beszerzés tárgya, értéke: Recepciós és portaszolgálat, 30.000.000.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslati kérelem

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész, 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt szolgáltatásmegrendelés tárgyában, melynek 2021. augusztus 30-án feladott eljárást megindító felhívása 2021. szeptember 2-án, 16570/2021. iktatószám alatt jelent meg a Közbeszerzési Értesítő 2021. évi 169. számában. Az eljárás azonosítószáma az Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben: EKR 001056172021.

2. A kérelmező a 2021. december 10. napján benyújtott kérelmében a jogsértés megtörténtének megállapítását és az ajánlatkérő eljárási költségek megtérítésére kötelezését kérte.

Álláspontja szerint az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 72. § (3) bekezdését, mivel nem kért be további alátámasztó dokumentumokat az eljárást lezáró döntésben nyertes ajánlattevőként kihirdetett Guardian Angel Security Kft.-től, illetve nem nyilvánította érvénytelenné az ajánlatát a nem megfelelő árindokolások okán, tekintettel arra, hogy az egyes költségelemeket nem azok felmerülési helyén szerepeltette.

3. A Döntőbizottság a 2021. december 14. napján kelt, D.533/4/2021. számú végzésében a kérelmezőt – a Kbt. 145. § (7) bekezdése szerinti képviselője meghatalmazásának becsatolására, illetve az igazgatási szolgáltatási díj befizetésének igazolására vonatkozó – hiánypótlásra hívta fel.

A jogorvoslati kérelem visszavonása

4. A kérelmező a jogorvoslati kérelmét 2021. december 15. napján a Kbt. 151. § (7) bekezdésére hivatkozással visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság rögzíti, hogy az ajánlatkérő a tárgyi közbeszerzési eljárását 2021. augusztus 30. napján indította meg, így jelen ügyre a Kbt. e napon hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

6. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

7. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a jogorvoslati kérelmet az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította, mivel már nem áll fenn az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott egyik feltétele, konkrétan a jogorvoslati kérelem visszavonásával az ajánlatkérői jogsértés kérelmező általi vélelmezése.

8. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az eljárási költségek viseléséről.

9. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

10. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27.

§ (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. december 21.

*Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke*

*Söpkéz Gusztávné sk.
közbeszerzési biztos*

*Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő képviselője (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)